LXII HaunonanHa o1MMNINAaaa Mo MaTeMaTUKA — OO IMHCKU KPbI
I'p. Codus, 15 nexkemspu 2012 r.

10 knac - PEHHEHUSA U KPUTEPUU 3A OLIEHSABAHE

3amaua 1.
D>0
1) 3a3amucBane Ha ycloBueTo 1 <x; <X, © aflgl) >0 0.5T.
——>1
2a

7k*+ 16k <0

ITonyuyaBaHe Ha cucTeMara (ﬁ_'z D2k +1)>0 1.5T.
>0
2(k+1)
Pemasane Ha cucremara 1.5T.
Hamupane Ha cucremara k € (— %; -1) 0.5T.
2) IIpeobGpasysane Ha x7 + x3 + x; + X, = (%1 + x3)% — 2x1X, + X1 + X5, 3aMecTBaHe B
HEpaBEHCTBOTO ¢ (popMyJuTe Ha Buer u nomydapane na 22k? + 57k + 26 < 0 2T,
13
Hamupane Ha pemenusra k € [—2; -DU-1; _Z] nk=-2 1.

OtroBop: k € (—1—76; —1) nk=-2

3amaua 2.
5
3a HamupaHe BpbX Ha napabonara x = 3 0,5t.
. 5 1 1
Ipn x €[-2;—1] f(X)min=f( ~—§) = - M CIIE[IOBATEIHO d = 3 1.
Aprymentrpane f(x) pactama 0,57,
IMpu x e[1;3] f(X)max= [ 3) = 65 u ciegoparenno b =65 IT.
2x+7 2.4
3amecTBaHE B HEPABCHCTROTO M MONyuaBaHe HA x—1< i AP 3 0,57.
x+1 2+x-x
Oupenessine Ha JionyCTHMUTE cTOHHOCTH D@ x #=lx#2 0,51.
(x-3)(x+2)(x-2)
lIpeo6pazypane Ha HEPAREHCTROTO H IIONIYUABAHE HA <0 2T.
(x+1)(x-2)
Hamupane Ha pemenusta. x € (—oo; 2] (-1;2)U(2:3] It

OTroBop X € (—0; -2 (~1;2)w (2;3]

3amgaua 3.

3a HauepraBaHe rpadUKUTE Ha ABeTe (PYHKIMU U pelIaBaHe Ha
ypaBHeHHUATA: X — 1 = —§x+g n—x-—1= —%x+§3a
ompeensHe Ha a0IUCUTE Ha PEeCeYHUTE UM TOUKU A u B n
HamupaHe Ha koopauHatuTe uM — A(2;1) u B(-3;2) 3T,

‘;x 3a OIpEACIAHE HAa KOOPAMHATUTC HAa IPECCYHUTE TOUKH Ha

rpaduxure Ha f(x) n g(x) ¢ opaunataara oc — C(0;-1) u D(O;g).
1T

3a ymmeto Ha AABC: Sapc=Sacn+Spep = %.CDIxA |+§.CD|xB| = %CD(IxAI + |x50)

OtroBop: Sapc 2%15—2 5=6 3T,



